AT Il Golg 39 (bl Old Gl o 2k 3kl

YICES MRV ('3".:”"’:“’1%
; Y
G s I (ol 355 68 Jilie Sl Jool -
¥ (¥ ¥ (Y (Y VF ()

: Y -
Y—T(‘"‘FO)—:—TZ C,M»\)M%J\&Jaﬁ')@}J}‘JJ)W\JMWJﬁMfS)Uﬁ

v
Y-Y(A) = F=Y-VXF+ ¥
=Y-\YA+ ¥=Y-¥y=_-Y

— L= < —< — Cul e
O £ 0 Y T V0 =

Y O e vy (ex ) (YEX YY) fe¥Y
V<l —< —= < :>—<~—.x.‘_~..»‘c.>r...a
¥ ¥ A (rx¥) (fxY) ¥ Y

= -\ \ \ \ \
Yo =y —<—:>—<—-~i-—-“|c—:‘-"-4’

Yy ¥ Y
N q

Y oA W A (vyx o) (OAX F) AL VY
P oy e < <

— ol lale
f 0 f 0 (Fx 0) (0><\‘)Z>Y« Y

Iﬁ)bel{ﬂX< Vs & 456)}24.3Ml{@>up>)&)>ijjf|-\”

\ \ )
—+ =—>. (\c B (\* -—t > (\* -X > -y (\

33500 Salar Y Losd b sie G oM X ST o Mts s 53 8 5 Sl SO XY O
Cote 2de @ O 58 God Y Goles X i o e SS90 b e 1o s S ek B 1) Aol B

XY e S
aelN =>x<y=>xt+ta=y=-xt+ta)=-y=

= -X-a=-y=> -X=-yta= -X> -y



AT Il Golg 39 (bl Old Gl o 2k 3kl

YICES MRV r.?.i.ﬁ::@l.'

NAYYO + Y/Y0+ Y/ 0= VE/AVD

\ \ \
; 3 A .

VY0 (f VE/£VO (Y VE/VAD (Y VE/AVO ()

Hs el s ol ) S S
|

= /Y0 ==/ ;

3
—= /Y ;
€ / o ¥ V‘f"u"’

“| —

ATV IV SV A W IRV
Lol ol ;XFX;XS = ;x;x/—\ <obe Jol> -0

\RE Yo 9
Y—a(\‘ W(T‘ X(\‘ ‘\(\
\+(\) (a) \+(w ;\) LA _YotaA_¥r B
- - —_ = — ¥ — = e e e e - . N
N A 0 0 Y0 YO YO el s ey ¥ 55
0 % v Y 0 Y _
VAT X Yo s FA X YY) oYY x VY s ) 3 4w Sl sl o 3555 -F
Y§ 0 & K Y# \E e o
Y XY (\c Y XY (v YoOoxy (\* Y XY (\

0 Y%
0 % Y ¥ O e YN ¥ YP \e ¥
mxf-=(r><v)x(vxo)=v><r XY X0 =Y XY X0

A Y
A X T

Y
O b 0 i (M) 0 7 Y i A
er\°=(v><\\)><(v xY‘) =¥ X XY XY =Y XYV x\)

N Y% v Y N Y $
WATx fe TTEA x ¥y TTer " x v = v x v

‘U
¥ A & ST L. SRS LOREL | SR .
=Yy x¥¥) x(¥xXVy) =Y X¥ XY XV =Y XV XV

o

o

fe! CLXS (C?w sluel) Z as gams 53 YY sde glaods L slaas -V
Vo (¥ V(Y VY (Y A
RO v
3 .
= YF=Y x ¥ cb bl = (v+ V)x (V+H )= A

YX AZNF = Laeksled JS sli = Cote laedijlad sldas ol 53



AFAY.Y 15 Sylas j3g bl Gl Gyl g PPN

YICES MRV r.?.\i.sh:@l.'

oy (¥ Yv (¥ £y (Y ov ()

-JJ‘JW(‘MYE‘BJ*&‘WJ&J%J@VJO‘V‘Y ;\J.c|)'|p<.i@_a4{9\ |ﬁj.w|@Mé~QYL§o\;jJ-§

C».w‘ 4\.';.\:‘)?- ‘) J)‘ She cd‘}m CJJ‘}\.A 8‘) PL :4;-):

QC,M»‘HJSJ.,\.Gmdjmo.b)wwﬁ)fc.)\dbﬁ)&)}pMLQJTLQQJA)MJJ&MCJ]D)&;|—<\
¥ A Y A% ¥ Y A\ Y
a=yY XY xX0 b=y xv xvV e=Y X0
K ¥ ¥ ¥ ¥ ¥
Y (\c Y X 0 (V ¥y XY (\‘ Y (\
u-:;\j:‘sm;swgua\byuo\ Sﬁw&ug}ﬂbolﬁﬁjC.r.géwbﬂ@ﬁ.w\@w@g\‘cw-f
el S S S

TSl Dl OF g1 3l il Sk plae als S (sla o slas <Y s
WY Vo (¥ VY (Y V()
n(n-Y) Y Y
———~=vn=)\fn=n -Yn=n -¥n-)\fn=.
Y n=.
= n —\Vn=—$n(n_\v)=.${
n=\v
(dl||d" ?w\qe-)s.\;g;NL;q)UL;oj\,\j\J&i@Q-jL.—\\
0% (¥ A ()
Vo (\‘ V.0 (V

)b |)db_‘('?h'> J‘.UA‘ bANb—c)L; ﬁ‘@.«x‘ @DW C»-s»lﬂ* 4..:;
ol s ol bkt Colta 4 g L &S LS s c)ajP Lole (glalais
A

Ry M‘j}'-ct}.-)br' J.:,P 4_3‘)‘) R
A\ A\ N\ A\ N\
N=P+B=N=r°+%°=v.°=3>N=v.°




AT Il Golg 39 (bl Old Gl o 2k 3kl

YICES MRV ('3".:”"’:“’1%
A
D C L Cy slal ABC g5l slees 5 AX[|Cy 5 IS5 55 =YY
; . A
Tl J.,Gc\;_- BDC&Q)\) L;oJL,L:‘C,AM‘ oJJS Cla_;D BE
vo© ()
A (Y
AD° (Y’
44 (v
Tl S VM)Cy)AX Slilge 4 ks (B a5l 81 IS Gillas Ll el S0 S
A
B, = JA«® = 1.2 = 5:°
A A
ABD =ya° = ABC= yxYa®=v.°
A
BT = \.Aoo - (Y-O -+ Ooo) = 9'0
A A
= DCB= DB, = #~°

A A
BDC:BDC = yA:° - ($:° + ¥0°) = A0°

¢S ABME b jlex diles S nl3 M s 1, S CE 5 BD le s ABCDE (L sl =y 5 -\Y

A Sl
] @B 555 (5 S (¢ Bl e
D C
O-Y)x W° )
—_—D = YA L;’.L.pa LS“-,{)‘)JA 6@)‘.1." el @9;.,9 ch”' A 4._:;
N AN YN e 1eAR i 2N\ .
CBZCD:>B\=D\=—?—-=W :>BY=\/\*
IN K I N AN . .
A=M\—\/\ EY BTsEsz\' :q,..;;bm.a\j}_.,,;}-“qa@

58S plaagl gl CMY\&}\}» u'*l**’)l'@’-' o Nl )JQ}JABME W)LP_- JJLE.o sbaa sl

VJM\, ’8 ﬁ /A\ slaa gl slasleas ABCD eVl g 55 )Y
EFGH sl wool ot JK25 EFGH s Jler T 5,55 5 5
€5,0s (’L' 4=
e (Y <380
Jobrs (¥ 4553 (¥




AT Il Golg 39 (bl Old Gl o 2k 3kl

YICES MRV ('3".:”"’:“’1%
\ /\
A Tl o3 o)l plas wiLE=C=a ;\U))ngﬁ-\o
v AN
E B<v( B>YO
B a A A
B D ¢ YB=ry(f B=y

A A A
ta=p=y

<>

RED : B4 ms ACAA A
- R+ =.0
Beaefon }:38+Q+B:B+

A
BAC: B+ v+

Sl OF ol slaws sl g ool X (Ao VY S s slaa sl ¢ sams =17
A (Y a\ o (Y V()
VY
(M= Y) XA = (VE<T) X VA = Y150 s Gls sl ¢ pamma

JL>‘-1J ki?-J‘L;-
YV\$e = YP =8
Qw\&JJMW ‘é}‘béb‘)})‘éoﬂk‘cwbuj L;:‘L:‘f)b"‘:’.)b)" tjw—\\/
YO (¥ 20 (F °(v A ()
\ Ve TATEA <
v A, =B+C 0
B A = YB+C+A=veis=2W+B=Y..=3B=1:
C C/=A+B
-Y i
*«
;x-?a-x(\c -va (¥ -oa- (Y -fa -\ ()
%X—Oa-aJr;x—\=(—a—\)a-\=—9a-1 ol s el ) 43S
Lol JpYA-YB jol-stB=vYa-b+f, A=Ya+rb-v 2i-\q
-va+ vb+ & (f va+ ab - A (¥ at+yb-v (v -fYa+ Yb- o (\

YA-YB=ry(fa+¥b-v)-v(va-b+¥)= Aa+sb-s-sa+vb-\Y=va+ab- A



AFAY.Y 15 Sylas j3g bl Gl Gyl g PPN

aads F il g'-:“i*"’:“-ll:l
ab-b_Ya )
¢l r\,\sm:-b:\ Sl e T S e -Ys
v
7 (f Y (v -y (Y ()
Ya=\ oy b= b= -y . ¢
S NS g o IS WS ES . ol s mly Vw58
\ - Y(l)
(;) - () A :Y—(—\)_\ZT-(-\)ZL:T
) \ ¥ ¥
v o OV yh YN
Sl ¢|,xsv(ra-ab+ V)- Y(ra- ¥b-) &be Jool> =YY
o- Vb (¥ -Yvb - o (v o- Yrb (¥ V- b (0

v(va-ob+y)-yv(ra-tb-V)=fa-\ob+Yr-fa+ Ab+ yY=-vb+ 0 ol s Gy ¥ S

ol 3,8 Lz 5 slasae 31 SO els AiL b gouc oSS B=SCRYEAA
Y Y
va+ ) (¥ va+ (v a + v (v a ()
D g oo 3, ccjjsh\.c\ <l (Y) €o3S.55h o 33 03 ,h slael (gl o () oS el G C‘”l'i\c S

A Y O osd e 5,8 ab Slael eles Sl (P)aeS Js o5 0 5,3 s el bl whis 55 (V)ayS
Pl 58 L ol 5 g e mem SO L (B 5 Sl 5 S3de pa

_ Y. 0 Yo
Sl 438 S (r Sle ¥ 0y Jol oo 0Ffa bT-sTa b (s o le Y
aYbY(mb- sra) (Y cxa\#b\c(ab- va) (
anb\c(?b - va) (¥ %ab(?abv - vava) (v

OF = Y xY %Y
SY = ¥ XY XYV

QSJ:.;J ‘Sfm-‘r“
Y. 0 Y. ¥ Y. ¥
ofa b -sra b =aa b (sb-va)



AFAY.Y 15 Sylas j3g bl Gl Gyl g 2l sl
YICES MRV o e

YX -
Sl plas X e asl ¥ = 7Y SI-v¥

7 (f -Y (¥ (Y Y ()
T =) i _
¥ = sp=% YX-1=Y = X=Y R e 1
—_— —
L g3l OC s OA 30 53 mexr Jool> ol ¢SVl ABCD Al Sl -T0
—
D C _ A_(f(v (2) O s (
/ O i / AB + BC (¥ s, (T
A [ B
DA=0C=-0C+0C=« el s el ) S

- - > - s
Lol o, C=-YA-0B Js,claB=0+VI jA=Yi-Y] 3I-v¢

INES o e BN o

— -
C=-v(Yi-Y]))-0(8) + Vi) = -fi+ £j - YOj - YOI = -¥4i- V4 = [T:] O e A

)
A 3 D ___(
AC-BD (v

AN N\
A=D (¢



AFAY.Y 15 Sylas j3g bl Gl Gyl g 2l sl
YICES MRV o e

M P A Sl Sy M;(a‘.)s k‘w&}w&ja -YA
5(; AB= NP (0
/ \ AC=MP (
BC= MN (v
70 Ynh - R
N B’¥ - C AB= MN (¥
w\cgupcwb\cé‘uwf
AN
A=N=BC=MP
AN
B=M= AC= NP
VA /N - -
C=P= AB=MN

G
/ f
AN N fool ciger ABC Sl b 4 55 plas -4
T e A o (v I’

YYA
N i (W') = oy fr S%sl

fhlelgen e L oI el by OBC ; OAD e g5 -7
o2 ()
s (Y
Go2s) (¢
(02502 (¥




